
ATA Nº 1803 Fls 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da quinquagésima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, 

realizada às dezenove horas do dia 14 de Maio de dois mil e dezoito. Primeiro Período 

Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta Legislatura. 

Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 

Secretário: TANIA MARA MACHIAVELLI 

Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o Presidente declarou aberta a 

quinquagésima primeira Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. Confirmada presença total 

dos Nobres Vereadores, conforme assinatura no livro de presenças. Iniciando, o Presidente 

agradeceu a presença de todos, especialmente o CAPITÃO Crevellin, e o SUBTENENTE De 

Paula, em seguida, solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 1802. O Vereador 

WILSON NAPOLEÃO GUENZE, solicita a dispensa da leitura da Ata, que é aceita pelo 

Presidente, não havendo objeções, o Presidente pronunciou: Senhores Vereadores, está em 

discussão a Ata nº 1802.  Não houve manifestação. Diante disso, o Presidente proferiu: Senhores 

Vereadores, está em votação a Ata nº 1802, não havendo manifestações contrárias a ATA 1802 

FOI APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 

Nos Expedientes do dia constou-se:  

- Ofício nº 095/2018 de autoria do Poder Executivo Municipal, informando a nomeação do 

Secretário de Administração e do Controlador Interno; 

- Ofício 055/2018 – de autoria do Poder Legislativo Municipal encaminhando Moção de Pesar; 

- Oficio 01/2018 de autoria do Vereador Jurandir Ferreira Alves encaminhado Moção de 

Aplausos; 

- Convite para Audiência Pública, referente ao 1º quadrimestre 2018 das Contas do poder 

Legislativo dia 24 de maio as 10 horas na Câmara Municipal. 

Ordem do Dia: 

Segunda Deliberação do Projeto Lei 129/2018, do Poder Executivo Municipal, “QUE DISPÕE 

SOBRE A EXTINÇÃO DE CARGOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”,  

O presidente solicitou à secretária que procedesse com a leitura do Projeto de Lei nº 129/2018. 

Após leitura, colocou o Projeto em discussão. Em seguida colocou o projeto de Lei 129/2018, em 

votação proferindo: Senhores Vereadores, está votação o projeto de lei nº 129/2018, quem for a 

favor permaneça sentado e quem for contra favor se manifestar, não havendo nenhuma 

manifestação contrária, o projeto de Lei nº 129/2018 foi aprovado em segunda votação. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Pediu ao presidente a dispensa de interstício para que 

seja votada ainda nessa sessão a redação final do projeto de Lei 129/2018. 

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Coloca em votação o pedido de dispensa 

de interstício formulada pelo vereador Anibeli, proferindo: está em votação a dispensa de 

interstício, quem for a favor permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste. Não 

havendo manifestações contrárias, a dispensa de interstício foi Aprovada. 

O Presidente suspendeu a sessão por 5 (cinco), minutos para Elaboração da redação final do 

projeto de Lei nº 129/2018. 

Após a elaboração da redação final do projeto 129/2018 o presidente pediu que fosse feita a leitura 

da referida Redação Final, que após ser lida o Presidente coloca em discussão a redação final do 

Projeto de Lei 129/2018. Em seguida coloca em votação o Projeto de lei nº 129/2018.  proferindo: 



Está em votação a Redação Final do projeto de lei nº129/2018, quem for a favor permaneça 

sentado, e quem for contrário que se manifeste. Não havendo nenhuma manifestação contrária a 

redação final do Projeto de Lei nº129/2018 foi Aprovada. 

- Indicação 03/2018 do poder legislativo. O presidente pediu a secretária que fosse feita leitura da 

Indicação 03/2018 de autoria do Vereador JURANDIR. Solicitando ao Poder Executivo, através 

do setor competente serviço de manutenção na estrada principal da localidade do Imbuial. Após a 

leitura da Indicação, o Presidente coloca a Indicação 03/2018 em discussão. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente, os demais nobres 

Vereadores, e o público presente, especialmente o Capitão Crevelin, e Subtenente Depaula, 

Justificou sua Indicação comentando que a estrada Principal do Imbuial está em péssimas 

condições devido ao movimento de caminhões da empresa Castro de São Mateus do Sul levando 

materiais para manutenção da Pr. 433 danificando a estrada do município. Ressaltou que ao 

município de Antonio Olinto está restando a “herança maldita”, dessa manutenção. Que foi 

desviada daqui e levada ao Município da Lapa. Ressaltou que  pouco tempo atrás foi realizado 

trabalho de patrolamento, mas agora devido ao tráfego intenso de caminhões pesados, necessita 

novamente de manutenção. 

Após a explanação do Vereador Jurandir, o Presidente coloca a Indicação em votação proferindo: 

está em votação a Indicação 03/2018, que for a favor permaneça sentado e quem for contrário que 

se manifeste. Não houve nenhuma manifestação contrária a indicação 03/2018 foi Aprovada. 

- Indicação 04/2018 do Poder Legislativo. O Presidente pediu a secretária que fosse feita leitura da 

Indicação 04/2018 do Vereador JURANDIR. Solicitando ao Poder Executivo Municipal, através 

do setor competente, para que seja acionada a COPEL, para suspenção imediata da cobrança da 

taxa de iluminação pública no interior do município. Justificou sua Indicação dizendo que a 

população está reivindicando a suspenção da cobrança, pois mesmo após aprovação da Lei de 

Isenção, a tarifa continua sendo cobrada. Após a leitura da Indicação, o Presidente coloca a 

indicação 04/2018, em discussão. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Comentou que, a população do interior do 

município, está perguntando porque ainda não foi suspensa essa cobrança, apesar de o Projeto de 

Lei ter sido Aprovado nesta Câmara de Vereadores, comentou que já foi informado que seria o 

último mês que a tarifa seria cobrada. 

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELI (A PARTE): Comentou que foi informada de 

que essa cobrança seria retroativa, portanto um mês após a aprovação do Projeto que seria 

suspensa a cobrança da referida tarifa. 

 PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Comentou já ter ouvido reclamações da 

população, mas observando  a lei 869/2018, que isenta a cobrança da tarifa que foi publicada em 

29 de março de 2018, acredita que seja este o último mês que houve essa cobrança.   

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: comentou que, relativo á data de publicação, a 

cobrança já deveria ter sido suspensa. Encerrou agradecendo. 



 O Presidente coloca a Indicação em votação proferindo: está em votação a Indicação 04/2018, 

que for a favor permaneça sentado e quem for contrário que se manifeste. Não houve nenhuma 

manifestação contrária a indicação 04/2018 foi Aprovada. 

Não havendo mais matérias para deliberar, o Presidente concede a palavras franca aos Nobres 

Vereadores. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente, os demais 

vereadores, o público presente, especialmente o Capitão Crevelin e Subtenente de Paula, e Sr. 

Emerson e Sr. Antonio Cuba. Agradeceu desejando boa noite a todos.  

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Agradeceu a presença de todos especialmente às 

Autoridades  Policiais. Desejou boa noite a todos os presentes. 

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou, e Fez uma Indicação 

Verbal, solicitando ao Poder Executivo através da Secretaria de Obras, um trabalho de 

patrolamento nas estradas principais, Próximo a residência do Sr. Joacir Stechen. Bem como nas 

Secundárias nas Localidades de Água Amarela de Cima e Água amarela do Meio. Justificou sua 

Indicação dizendo que, quando foi realizado o serviço nas estradas principais e não nas 

secundárias ele comentou com o secretário Sr. Clair, mas ainda não concluíram o serviço. 

Agradeceu a presença de todos especialmente Capitão Crevelin e Subtenente De Paula.  Encerrou 

desejando a todos uma boa noite. 

VEREADOR CESAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, o 

público presente, e manifestou votos de pesar a família Cubas pelo trágico falecimento da jovem 

Daniele Cubas, e também a família do Fábio pelo seu falecimento. Agradeceu a presença de todos 

especialmente o capitão Crevelin e Subtenente De Paula, e Sr. Antonio Cuba. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou o Presidente, e demais 

Vereadores, Agradeceu a presença de todos, principalmente do Capitão Crevelin e do Subtenente 

De Paula, Comentou sobre a importância da presença das referidas Autoridades para essa conversa 

sobre a segurança pública no Município, pois reconhece que está sendo feito um bom trabalho mas 

acredita que pode melhorar. Concluiu desejando uma boa noite a todos. 

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Cumprimentou o Presidente, o público 

presente especialmente o Capitão Crevelin, Subtenente De Paula. E agradeceu a presença de todos 

desejando uma boa noite. 

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Agradeceu a presença de todos em especial 

ao Capitão Crevelin e ao Subtenente De Paula , Saudou-os convidando a sempre estar presentes 

nas sessões, parabenizou-os pelo Excelente trabalho que vem sendo realizado no município mas 

acredita que sempre é possível melhorar, pois melhorias se conseguem a cada dia, manifestou seus 

votos de pesar a família Wagner pelo trágico da Jovem Daniela, para que Deus conforte o Coração 

de toda a Família pela tristeza da perda de um familiar, desejou também pesares  à família Kolodi 

pelo falecimento do Fábio, Disse conhecer essa família e suas dificuldades em criar e educar seus 

filhos e acrescentou que nenhuma mãe, nenhum pai, cria um filho com intenção que esse seja um 

Marginal. Agradeceu desejando boa noite a todos. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Cumprimentou o Presidente, aos Nobres Vereadores, 

especialmente o Capitão Crevelin, e o Subtenente De Paula. Comentou ter ido ao escritório da 

COPEL, se informar a respeito da Resolução, que proíbe a instalação de pontos de Luz elétrica em 

propriedades rurais com menos de 30.000 (trinta mil), metros quadrados. Disse que perguntou ao 

atendente como Proceder no Município de Antonio Olinto onde a área rural é predominante. O 

atendente respondeu pra puxar um “rabicho”, ele questionou que, pelo que entende, essa prática é 



proibida. Comentou que essa Lei existe desde 1969, que proíbe desmembramento de áreas de 

terra, inferior à 30.000 metros Quadrados. Foi informado que somente com a criação de uma Lei 

municipal seria possível reverter essa situação, mas uma Lei municipal não pode passar por cima 

de uma Lei Federal, comentou que, em conversa com o Jurídico e demais envolvidos, chegou-se a 

um consenso de que seria o correto fazer uma reunião pra discutir melhor o assunto pra reivindicar 

ao INCRA, através de um Ofício, para que seja revista essa Lei, comentou que existe uma Medida 

Provisória do Presidente Temer, que trata da Regularização Fundiária para Áreas Rurais, para que 

seja revista essa Lei pra diminuir essa exigência do Limite dessa área. Pois a realidade do 

Município é essa, uma Família reside em uma área correspondente à medida estabelecida por Lei, 

se um filho do casal resolve construir uma casa no mesmo terreno, não conseguirá ponto de Luz 

devido a essa Lei. Comentou lhe foram mostrados, pelo atendente da COPEL, 33 pedidos de 

ligações que encontram-se parados, pontos que, automaticamente serão negados. Propõe então que 

seja buscado parcerias com demais municípios vizinhos, interessados na causa, para recorrer até a 

Assembleia Legislativa para buscar soluções.  

 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES (A PARTE): comentou que já conversou com 

o Jurídico Da Câmara, para elaborar um documento que pretende encaminhar aos Principais 

Candidatos à Presidência da República, para que o qual for eleito que crie-se uma Lei que facilite 

a questão do desmembramento de áreas de terras principalmente na região Sul do Brasil, pois em 

Uma área extensa onde poderia ser desmembrada para cada morador pagaria seu CCIR, mas no 

entanto devido à essa questão burocrática da Lei, è pago somente um CCIR, independente do 

tamanho da área ou da quantidade de Condôminos residam na referida área. Comentou que foi 

informado que essa Lei seria para inibir a quantidade de Chácaras, onde uma pessoa adquire um 

lote de terra, consegue um ponto de Luz gratuito, o que valorizará esse lote pra depois vendê-lo. 

Com isso quem acaba sofrendo as consequências é a população do município que pretende 

construir sua casa com energia elétrica. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Comentou que essa medida provisória foi criada no 

Governo Temer em 16 de Dezembro de 2016, e sancionada em 2017, trata justamente de 

desmembramentos em Áreas Rurais, e sugeriu entrar em contato com os Municípios de São 

Mateus do Sul, São João do Triunfo, e Lapa, pra se reunir e ir juntos reivindicar aos Deputados 

para que intercedam pelos Municípios na Assembleia Legislativa. 

Comentou ainda, que percorrendo o interior do Município, nas localidades do Pedroso, Avencal, 

Espigão, Água Amarela, de Cima, Água Amarela de Baixe e Água Amarela do Meio. Observando 

os trabalhos de recuperação e manutenção das estradas Municipais, comentou que estão realizando 

um ótimo trabalhos, Parabenizou o Prefeito FABIO, O Secretário de Obras Sr. Clair e toda equipe 

de Funcionários que estão no dia-a-dia dedicados ao trabalho, Comentou a respeito do trecho da 

Localidade do Canta Galo à estrada de Santos Andrade, o qual o Vereador CESAR, fez uma 

Indicação Verbal, disse que foi até o local e observou realmente a necessidade de recuperação, 

Afirmou ainda que a Empresa Westrock já foi notificada pelos danos causados nas estradas.   

Comentou que solicitou através de uma indicação verbal, para que a Polícia visse a possibilidade 

de Viabilizar um Aplicativo de Celular via Internet para facilitar a comunicação, entre alguém que 

necessitar contato com a Polícia Militar. Afirmou se responsabilizar em “DOAR”, um aparelho de 

Celular com aplicativo reconhecendo a dificuldade da viabilização do aparelho por parte da 

Polícia, e após a doação do aparelho fará uma indicação verbal, solicitando ao Poder Executivo o 

Fornecimento de Créditos ou uma linha fixa para possibilitar o uso desse aplicativo Móvel. 

Agradeceu a presença de todos e desejou uma boa noite. 



VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Agradeceu a presença das Autoridades 

Policiais parabenizando pelo excelente trabalho desenvolvido no Município convidou o Capitão 

Crevelin para sua Explanação. 

O Capitão Crevelin agradeceu pela oportunidade de estar presente para esclarecimentos de 

possíveis dúvidas, admitiu ser de extrema importância o uso de inovações para melhorias na 

qualidade do Trabalho, afirmou que já possuem um aparelho de celular na viatura para auxiliar 

nos atendimentos mesmo quando o efetivo está na rua, reconheceu o uso de aparelho com 

aplicativo ser muito importante, e garante que ser de uma forma legal for doado crédito para o uso 

do aplicativo, irá auxiliar no trabalho da polícia.  

Comentou que existe o telefone 190, que atualmente se alguém ligar, sempre será atendido, se no 

momento da ligação os Policias não estiverem no destacamento, essa ligação cairá na central em 

São Mateus do Sul e posteriormente será repassada aos policiais de serviço. 

Comentou sobre o Ofício que lhe foi enviado pelo Poder Legislativo, sobre o efetivo, sobre o 

patrulhamento Rural, e sobre um Crime que houve à algum tempo, explicou que a Polícia Civil 

está investigando o Crime, sabe-se que se trata de um assassinato e não de latrocínio, mas cabe a 

Polícia Civil essa questão. Ressaltou que o trabalho da Polícia Militar é preventivo, razão pela 

qual, circula com giroflex ligado, justamente para inibir a ação dos “marginais”. Comentou sobre 

o efetivo da Polícia Militar, que existe o efetivo padrão no Estado do Paraná, que todo município 

com população abaixo de 20.000 (vinte mil), habitantes, conta com esse efetivo de 06 policiais, 

trabalhando em escala, trabalha um dia e folga dois. Admitiu que deveria contar com um Sargento 

para comandar o Município mas infelizmente não tem, conta com o Subtenente auxiliando ele em 

São Mateus do Sul e Comandando os Municípios de Antonio Olinto e São João do Triunfo. Pois á 

muitos anos não existem cursos de graduação de Policiais, existem policiais com 25 anos de 

trabalho e não tiveram chance de subir na carreira como Cabos, Sargentos..., hoje a ausência 

desses cursos, reflete na carência de policiais pra comandar a polícia nos municípios. Explicou 

sobre o patrulhamento Rural, que em horário comercial, não tem como tirar a viatura do centro da 

cidade, para destiná-la ao interior, esse patrulhamento é feito a partir das 17:00 ou 18:00 Horas 

conforme um Plano de Aplicação, ou seja, cada dia eu uma ou mais localidade, comentou que 

devido à algumas transferências de policiais houve uma redução nos patrulhamentos, ressaltou que 

o Soldado Everaldo, encontrava-se afastado do trabalho devido a um procedimento cirúrgico, e um 

policial que se ausente faz uma grande diferença. Agora o soldado retornou às atividades normais 

foi possível reativar a Patrulha Rural, explicou que a Patrulha Rural atendia os 03 (três) 

municípios, mas como a demanda é grande, ela irá atender somente São João do triunfo e Antonio 

Olinto. E no interior do Município de São Mateus do sul contará com o apoio da Equipe da 

ROTAM, Ressaltou está tentando da melhor forma possível atender os três referidos  Municípios.  

Presidente agradeceu pelas explicações e concedeu a palavras aos Nobres Vereadores: 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Comentou que, com a implantação dos 

serviços da Patrulha Rural diminui significativamente as ações de marginais, pediu ao Capitão que 

sempre seja mantido essas operações policiais, pois os marginais sempre têm medo da Polícia, 

sempre que algum mal intencionado planeja algum ato ilícito, se depara com a polícia na rua, 

automaticamente vai desistir de prosseguir seu plano.  

O Capitão reforçou que será mantida e se possível melhorados os patrulhamentos. Comentou que 

a região também é próxima a Capital Curitiba, o que facilita o deslocamento de criminosos da 

capital vindo praticar crimes aqui no interior. 

VEREADOR CESAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Confirmou o comentário do 

Vereador JURANDIR, sobre a importância da Patrulha Rural, afirmou que, conversando com 



pessoas do interior, ouve contar que a Viatura da Patrulha rural está atuante. Um assunto falado 

em outras sessões, sobre o patrulhamento em localidades do interior, em dias de festas de Igrejas, 

para que seja destinada à essas localidades e localidades próximas uma atenção especial da equipe 

da Polícia. 

O Capitão comentou que esteve em reunião com o pároco do Município e esclareceu que cada 

comunidade que estiver promovendo as festa, que enviem um Ofício com Antecedência à Polícia 

Militar, pois dessa forma será mais fácil um Planejamento dos trabalhos da Polícia. Ressaltou que 

a Segurança Pública é um direito de todos e dever do Estado, mas se cada cidadão fazer a sua 

parte será muito melhor, cada cidadão deverá planejar meios de prevenir as ações de marginais, 

tomando cuidados básicos em suas casas para que diminuam as ações de criminosos. Lembrou que 

a polícia foi acionada certa vez por uma vítima de furto, que lhe foi furtado uma roçadeira. No 

outro dia a equipe de policiais foram na casa para averiguar a situação, os proprietários estavam 

trabalhando distante dali, a casa toda aberta, resumiu, se algum meliante que ali estivesse chegado, 

poderia furtar tudo o que quisesse da casa. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELI: Agradeceu o Capitão pelas explicações, e 

comentou que melhorou muito mesmo nos últimos tempos o trabalho da polícia militar no 

Município, sugeriu que mantenha esse Patrulhamento no interior do Município, pois é muito 

importante a presença de policiais nas ruas para garantir a Segurança da População. 

Capitão comentou que os trabalhos serão mantidos e melhorados na medida do possível e admite 

que a polícia estará fazendo o possível pela segurança da população. 

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELI: Comentou que no domingo que houve festa na 

igreja da Paróquia, já depois da festa altas horas da Noite um motorista de caminhão dirigia 

embriagado, e perturbando os moradores, que a ligaram contando, comentou que ligou por 3 vezes 

pro 190, e não obteve êxito, perguntou como agir diante de tal situação. 

Capitão Crevelin comentou que lhe seja passado o horário dessas ligações por que foi instalado 

um sistema nesse número 190 que fica gravado como foi o atendimento e se houve realmente a 

ligação. Ressaltou que dias atrás houve um acidente entre Palmeiras e São João do triunfo, e uma 

moça postou em Redes Socias que solicitou atendimento aos policiais pelo 190 e os policiais se 

negaram em atender. Ele foi averiguar, e não caiu nesse telefone a ligação, comentou que talvez 

depende a localização que a pessoa ligar, a ligação caiu em outra cidade. Quanto a questão do 

Caminhão caçamba, alguem ligou porque consta nos Boletins de ocorrência que os Policias de 

serviço fizeram inclusive uma notificação de trânsito contra o Caminhão, mas não conseguiram 

abordar no momento para ver se configurava embriaguez ao volante. 

Vereadora Tania perguntou se a denuncia é sempre sigilosa. 

Capitão garantiu que sim, e além do numero 190 conta também com 0 número 181 que cai numa 

central de atendimento, e depois será repassado a Polícia Militar, repassou os números dos 

telefones fixo, e celular para contato com a polícia Militar. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Agradeceu a presença das Autoridades Policias para essa 

conversa, Comentou que lembra de quando o Capitão Crevelin chegou para comandar a região, 

das palestras que teve a satisfação de presenciar, pois apartir dessas orientações o povo começa a 

se organizar melhor, inclusive na questão das comissões organizadoras de festas, para que seja 

oficiado a Polícia com antecedência, disse acreditar que a União e informação de todos é uma 

importante arma contra a marginalidade. Comentou que vai levar a que será levado essas 

demandas pra a DEPUTADA MARIA VICTÓRIA, solicitando se possível o aumento do efetivo 

de policiais para a região. 



Capitão Crevelin comentou que a sede do Batalhão está localizada em União da Vitória e um 

Deputado do Município comentou que existe uma lista com 09 policiais voluntários para destacar 

em São Mateus do Sul, dentre eles um sargento, espera que seja possível contar com alguns deles 

urgentemente pois conta com parcerias entre todos, prefeitos, vereadores e com a soma de 

esforços de todos. 

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Agradeceu a presença das Autoridades 

Policiais pela explanação, Comentou foi solicitado a presença das Autoridades não para questionar 

os trabalhos que estão sendo feitos e sim para somar esforços na questão de segurança pública, 

comentou que foi muito Válida essa conversa para qualquer esclarecimento, manifestou a 

importância da presença deles sempre que possível nas sessões, Elogiou os trabalhos que vêm sido 

realizados, que melhorou muito ultimamente. 

Capitão Crevelin agradeceu pela oportunidade de poder esclarecer qualquer dúvidas e divulgar de 

que forma os trabalhos da Polícia são desenvolvidos, que entende a necessidade de estar presente e 

que sempre que possível se fará presente, disse que está a disposição na 3ª Companhia e sempre 

que aguem precisar estará a disposição. 

Rinaldo comentou que a localidade de água Amarela de Baixo, terá festa no domingo próximo e 

foi enviado um Ofício a polícia, e receberam orientações de como a comunidade deve proceder 

nesses dias de festividades para evitar que sejam vítimas de furtos e roubos, uma das 

recomendações é não deixar as casas abandonadas para evitar que alguém aproveite da ausência 

dos moradores para invadir. 

Capitão Crevelin agradeceu e desejou a todos uma boa noite. 

Presidente Rinaldo agradeceu novamente às Autoridades Policiais. E manifestou pesar às famílias 

Cuba Wagner, e Kolodi , pelo trágico acontecimento que ocorreu no Município. Comentou sobre 

as obras de Manutenção que está sendo executada na Pr. 281. Através de uma parceria do Governo 

estadual com a DEPUTADA MARIA VICTÓRIA, ressaltou que o material resultante da retirada 

do trecho recuperado está sendo aplicado nas estradas vicinais na localidade da Lagoa da Cruz. 

Solicitou aos demais Vereadores para que seja Oficiado o DENIT, para na Rodovia 476, para que 

seja fixada uma melhor sinalização nos términos das 3º faixa, nesses pontos críticos está sendo 

comum a incidência de acidentes de trânsito, comentou a necessidade de que seja elaborado um 

Ofício para reivindicar melhorias nesses trechos. Fez um convite a todos para participar da festa 

que estará sendo realizada na localidade do Posto Train domingo dia 20 de Maio de 2018.  

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia o Presidente agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião Ordinária para o dia 21 de Maio 

de 2018 às 19 horas.  




